



Вспомнила свою поездку на гору Шаста и нашу беседу с Богиней Шаста. Она обещала нам передать практики работы с планетой. Лучше поздно, чем никогда, решила я, и обратилась к ней за помощью сейчас. Вот что она писала тогда:

<https://sanatkumara.ru/stati-3/meditatsii-u-gori-shasta> Медитации у горы Шаста (04.08.2013)

Богиня Шаста: Человечество страдает от загрязнения своей среды, в том числе, и от загрязнения мыслей. В ментальном плане следует сделать генеральную уборку планеты, так же, как вы делали её в астральном плане (в 2013 году).

Следующая ступень очищения планеты – уборка мусора в ментальном плане. Ваши чувства и мысли не служат чистоте и радости, они загрязняют планету, и пока вы не справитесь с негативными мыслями, вы не сможете выйти за пределы ментального плана Земли. Завеса между ментальным слоем человечества и остальным ментальным планом не будет убрана, чтобы не служить источником заражения негативом, который породило человечество.

С тех пор мы справились с собой и вышли на огненный план планеты. Какие практики применить для уборки ментального мусора? Можем ли мы соединиться с тобой или ты нам просто расскажешь?

(Богиня пришла на мой призыв и заполнила меня кристальной космической чистотой. Её энергии напомнили мне энергии Святого Духа, настолько они были пронзительно чистые. Теперь я точно знаю, что эта богиня, занимающаяся нашими мыслями и разумом, имеет непосредственное отношение к Святому Духу).

До таких энергий нам вряд ли удастся очистить планету. Как нам почистить ментальную область людей? Мы чистили немного, но, может быть, есть и более эффективные практики?

Богиня Шаста: Да, есть Силы, которые принадлежат таким существам, как я. Это мои Силы, способные очистить мысли людей до блеска. Но нужны люди с их старанием и согласием, чтобы мои Силы заработали.

Значит, мы призываем тебя и твои Силы и просим их поработать на очищение нижнего и высшего ментальных оболочек планеты?

Богиня Шаста: Высшего - пока излишне. Хотя бы более низкие слои отработать как следует.

Это **привычка и даже мода на ложь**, как среди обычных людей, так и среди правительств.

Это всякие **искусственные заболевания, обман в политике, в экономике и среди обычного населения**, когда все должны быть в порядке и все хорошо.

Это искусственное стравливание различных слоев населения, сокрытие тайн, как военных, так и исторических

,□

искусственное сдерживание роста населения.

Вот на первый раз и достаточно программ, с которыми можно поработать довольно просто. Вы входите в ментальную область Христосознания и начинаете работу с планетой, призывая меня и мои Силы. Посмотрим, как это будет.

Дальше я прочитала замечательные слова Богини Шасты, которые остались по моей вине без продолжения:

Богиня Шаста: Мы с тобой начнем создавать ментальные упражнения для переориентировки мыслей человека и настройки их на божественный план.

Я прошу прощения, что закрутилась тогда и оставила без продолжения наши беседы. Можешь ли продолжить сейчас и дать нам такие упражнения?

Богиня Шаста: Все мысли, которые ведут во тьму, реализуются гораздо больше, чем мысли, ведущие к свету, так как подпитывают те силы астрального плана, которые призваны отемнить вас.

Высшие Силы несут свой свет в области, недоступной обычным мыслям (в высшем ментале).

Поэтому и надо свои призывы делать через Высшие Я, чтобы пробить ту завесу на нижнем вибрационном подплане ментального плана, которая пока что работает и разделяет области Христосознания и обычного ментального подплана.

Что это за мысли?

«Мы все умрем». – «Нет, не умрем, а вознесем себя в тонкий план».

«Чем я занимаюсь? Возможно, это глупо?» - «Для ума это недоказуемо. Но многое остаётся недоказуемым до сих пор, например, откуда берутся мысли и как я их слышу?»

«Я заболею в старости и буду выживать». – «Нет, я буду здоровой до конца моих дней».

«У меня нет денег» – «Я смогу заработать или получить от родных помощь. Никто меня не оставит умирать с голода».

«Я не способна» - «Я попробую, вдруг у меня все получится при определенном труде?»

Каждая ваша мысль становится вашей ментальной частью. Это Вы – в другом выражении. Это ваше будущее, ведь вы планируете его своими убеждениями. Нравится вам или нет – ваши мысли материализуются в те программы, которыми вы руководствуетесь и неосознанно выстраиваете свою временную линию будущего.

И еще цитата из прошлой беседы на горе Шаста:

Научись красоте мысли. Мы, богини ментального плана, видим вас, прежде всего, с точки зрения чистоты и красоты мысли.

Мысль должна быть чистой, выраженной достойно и красиво. Простота мысли – не достоинство. Она должна содержать глубину и красоту, выражена должна быть так, чтобы смысл её открывался сразу. Не должно быть завуалированности, двойственности, объяснений, пояснений, отдаленного понимания. Мысль как кристалл – не должно быть

наростов и грязи внутри и поверх него. Язык мысли должен быть прозрачен и ясен. На физическом плане вы научились настолько затемнять мысль, что она стала служить вашей ловушкой - вы запутываетесь в собственных мыслях и образуете сами себе ментальный капкан. Ментальные нагромождения, логические извороты, перевертывания – это лишнее.

Мне хотелось бы добавить: слушай свое сердце. Это сложно, но верно ведет нас в чистоту и мудрость.

Не оценивай и не обижайся. Все люди разные, и твоё ожидание часто не совпадает с их обиходом и мыслями, практикой и теорией. У каждого своя правда. Будь верен своей правде и прислушивайся к мудрости других.

Всегда учись. Сейчас мы учимся кристальной мысли и честности.

Восходи в высший ментальный план благодаря очищению блоков в своих ментальной и астральной оболочке в ауре. Это как раз чувства и мысли.

Я согласна, что это сложно, но все Учителя говорят нам одно и то же. И помогают, чем могут. Но за нас никто не сделает то, на что мы способны сами – простить, любить, очищать свои мысли и помогать планете очищаться.

Если вас неожиданно атаковали негативные мысли, значит, в канале на астральном плане стоит некто, кто старательно выпивает ваш свет и помогает вам опуститься по вибрациям. Его задача – «держать и не пущать» в свет.

Окутываем его над головой бриллиантовым пламенем основательно и просим Помощников (наши Силы) этот кокон утилизировать. Не всем дано пока что так помочь

себе, но пробовать надо. Обычно, когда вам установлен блок, к Учителю вы не «дозвонитесь», т.к. он стоит выше по вибрациям. А Помощники всегда рядом.

Повторяйте, пока не получится, и помните, что вы сильнее всяких биороботов от серых. Вы – божественная сущность, а не биоробот.

Желаю вам приятных мыслей. И будем использовать все Силы для работы с планетой, и Богини Шасты тоже.